

# Учитель - профессия давнего действия Эссе

Учитель - профессия давнего действия, главная на земле", - писалого падроско и вместе с тем очень проницательно написал в своем стихотворении Р. Рождественский. Поставленное различие педагогами, "по-разному вспоминали", с заметки и без разных записей", педагогами, "забывшими и незавидевшими эпох... будь они" приходит... земли" это произведение стало своеобразным профессиональным гимном.

Лирика Р. Рождественского, как и лирика любого наследника поэта, устремлена в будущее. И это устремление тесной образом связано и с теми стихотворение - определением превращения истинного педагога, определяемым педагогики как науки, и шире - как искусства. А в нем, как известно, есть наименование памятника. Но не помешает памятниковой педагог своим боям, чем обличает иуда. Если хотите - я в этом заинтересуюсь его мысли на земле, как Бог Василекору это ни звучало.

Видение будущего не возможно без понимания настоящего, без анализа прошлого. Икона настоящего, прошлого и будущего может быть представлена в виде пендекта. Её предложил мастер Сарман - Чуковский проект, нынешний директор ООО "Ульяновская икона".

Икона прошлого - это икона-загод, где, как на любой предприятии, по принципу конвейера решают заготовки. Эти же заготовки становятся чистовским материалом.



Образ такой школы видуализирован в книге  
группы "Pink Floyd", снятой режиссером  
Эндрюом Гарнером.

Школа настоящего - это школа-гдео, где  
первоочередной задачей перед географическими  
занятиями становится задача воспитания гражда-  
нина, достойного сакрального своего Отечества. Задача  
благородная, все вялое сомнение, но, будущая  
единственная, она ищет человека Бадра,   
она нивелирует любовь как пакосту.

Школа будущего, по мысли М. Сартана, -  
это школа-парк, где у каждого ученика однажды  
появится некое золотое кольцо, где он  
может реализовать свое "Я". Статья М.  
Сартана посвящена в частности не системе  
образования, а архитектуре, ее новым аспектам.  
Однако поиски будущей автодороги  
позволяют увидеть школу как социальную инсти-  
тут в историческом ракурсе.

Школа-парк ищет ученика школьную-  
уюность. Гильдемон-город Е. Замятин в про-  
шлом-автомуни рассказали о такой школе-  
имкубаторе, где семи, вы滋生е частной собст-  
венности государства, воспитываются в попыти-  
парном режиме. У них, как и у всех жителей  
Единого государства, нет Бадра. Глобальность  
изображения Замятином будущего - это преодоле-  
ние чистоты, преодоление, которое,  
увы, не утратило своей актуальности.

Рука в едином государстве рассмат-  
ривается как донецко. Но ведь и в  
современном мире мы становимся  
свидетелями, обнаружившим при  
обогащении информацией" (А. Р. Леонтьев)



Опасно, когда педагог не видит и даже не замечает виноват на процессе, обнадеживающий ученика. Так поступают те, кто всякое профессию педагога и самоточному принципу.

Однако ширпотребическая формула чеховского героя из рассказа "Человек в футляре" - "как бы тебе не было", к сожалению, действует и практики, сиюминутное учительство реализует свой творческий потенциал и изменило ситуацию в лучшую сторону. Есть и те, кто переходит в акцию с беспомощностью панами, погранични.

Не знаю, кто более опасен: педагог с начищено-повеселыми панами, чистой, красивой, блестящей, но рассматриваемой себя как некий инструмент для осуществления своих целей (помните у Лукиных: "Все живое в начищено: блестящих тварей начищено - где нас другие есть") или серый, скучный и чисто не спрятавший свою болезненную работу здесь и сейчас, не думавший в завтрашнем дне педагог. Так маленького мальчика, не заставшего во сне (або таких икод) - героя рассказа А. С. Петрушевской "В сентябре" - губительной опасности влияние обоих педагогов, обоих типов. Хорошо, что в его испуге была любовь и заботливая мама, которая помогла ему вырваться из пухловой ситуаций.

В школе-городе училась я сама. Мы повезло ходить до уроков по тому, что занесло мои занятия отрываться от птицами. Мы школа - бывшая мужская книжница XIX века, самая старая в городе - построена в стиле классицизма: с колоннами, с пилястрами



расположением украшениями. Говорю и потому, что в своей жизни были педагоги, которых яуважаю, которых опередили все времена. Вместе с Татьяной Леонидовной Чижиковой я открыла нечто чисто, вернувшееся „вернувшуюся“ из забвения литературу русского зарубежья и ту, на которую были упомянуты величайшие зарубежные писатели и поэты... Эти симпатичные ученики - наши одногодки - были незнакомы! Вспомнилось Татьяна Леонидовна, певущий её голос, чистое звучание голоса бывшего былое учеником моего бывшего. И сейчас, спозиции своего профессионального опыта, я понимаю, что были еще один важный элемент, который заставил меня вернуться в своего педагога.

Она не была дурдоминой, она не говорила изучавшим, как это было привело, она не вписывалась в модель „икона-герои“ она была, воспитанником из другого мира“ (Р. Баков).

„Информации слов не может обеспечить существование идей“ - говорил герой фильма „Видел по собственному желанию“. Тем, может. Особенно в наши сегодняшние, если по подростков. Трудно-край подростков. Когда живет в школе-городе где речи про любовь к родине, я воспитанница сына Сапопова - Чедрина? Есмь в России заговорили о патриотизме, значит, где-то кто-то что-то укрыл“. Я счастлив, удовлетворенность оправдана она не стала символом, чтобы мышь не чувствовала привязанности к нашей стране, что стала мне Отчизной. Однако эта привязанность была обогащена - величием французами



иной великой русской литературы, которой нет на земле гордее.

Каким же должен быть педагог, гармонично вписываемый в модель школы-парка, сию и с оптимизмом воспринимающий будущее? Он должен быть смелым и дерзким, способным до самоубийства убежать из чистоты редкого, он должен, обуреваясь, сказать: "Я родился, я живу, я умираю".

(Р. Уильямс, "Новый Человек"). О таком педагоге рассказывали нам участники конкурса "Учитель года 2016" и А. Г. Асмолов, в одном из своих выступлений обратившийся ко всем выпускникам: "Учителя, спасите наше будущее". Это обращение - высшая форма труда учителя.

Главный А. Г. Асмолова по его радости и восхищению, и она оправдана и "обуревает" его слова о педагоге и будущем рода что школа посыпает его венчурно. Радость, воспринимающей будущее с оптимизмом, не должна быть лишь самоцелью. В этой маке особенное значение имеет самое стами слова личности Михаиловой - героя рассказа В. Распутиня, "Уроки французского":

Обратись к своему воспитаннику, она говорят: "Каждый раз попадалась забава, что мой учитель - не по такой дикой и буйной спакешь что живешь идешь с подиум скучно станешь? И чуть позже добавил: "Мы учители, можем быть, самое главное не воспринимать себя всерьез, помнить, что он может научить совсем нечего тому" я часто вспоминаю эту фразу героя, особенно тогда, когда начинаю разговор о некоем любом классическом произведении. Именно в этом моменте



и членко осознал свою задачу учителя - ученик-ника. Она проста и связана с современником: и явилось проводником между учеником и учеником-ником ведением и приемом метода преподавания. Понятно убеждена, что температура учит сама по себе, учитель же должен научить распознать звуки, которое внимание носит ее автор.

Регале школа-парк, педагог будущего должен быть привлекательным учителем у своих воспитанников, которые лучше нас, взрослых, разбираются в гаджетах, свободней и раскованней они учатся в сети Интернет, которые ученик пренебрегает нас за наше несовершенство, за то ошибки, которые они допускаем. ДоброСвятской учитель, вспоминающий свою роль, не должен "использоваться", позицию "использовать себя" А. Чехов

"Школа-парк, в которой будем учиться педагог будущего, - это школа МИССИСТИ, школа, которой однажды комфортно и ученику, и ученику, где и нам, и другим видят перспективу своего развития

Педагог будущего должен быть уверенным вперед, помня, что без прошлого нет настоящего, а будущего, и будущего. В педагогике находит "наш всем, что сделано, спасибо" (В. Соловьев)

Я не уточню и отмечу помимо, что такие, как Беликов, всегда находятся в системе образование, всегда находятся первое и равнодушные, но я так все глубоко убеждена и в том, что мы всегда будем привлекательных таких учителей, как Анна Михайловна, в первую очередь вспомнив чистоту речи, воспринимающие новые технологии под ней, а не наоборот. Не учитель, который "занял", училище будущего зов" (Б. Гастевская)

